

USA používají kazetovou munici od „ukrajinského zástupce“, přestože to označují za zločin

sputnikglobe.com/20230915/putin-us-uses-cluster-munitions-by-ukrainian-proxy-despite-calling-it-a-crime-1113392359.html

© Sputnik / POOL

[Přejděte do mediální banky.](#)

/

„Jsou to Spojené státy, kdo používá kazetovou munici . V tomto případě to dělají jen rukama ukrajinské armády. A tak si tato strana (USA) myslí, že je to zločin, ale dovolí si ho spáchat,“ řekl Putin. „To je hlavní problém mezinárodních vztahů. A to je důvod, proč většina účastníků mezinárodního komunikačního [procesu] usiluje společně s námi o vytvoření multipolárního světa.“

Dodal, že ani země, které jsou v současnosti považovány za spojence Spojených států, nejsou z této situace příliš nadšené.



Ruská speciální operace na Ukrajině

Ověření faktů: Prokázala se americká kazetová munice jako účinná v protiofenzívě Ukrajiny?

7. září, 18:39

Podle Putina se Spojené státy snaží jakékoli problémy, na které narazí, vyřešit silou, hrozbami nebo ekonomickými sankcemi. Poznamenal, že Rusko pro nikoho nepředstavuje hrozbu a že sami

Američané přiznávají, že skutečná hrozba pochází z Bílého domu.

„Před několika lety bývalý americký ministr obrany – věřím, pan Gates – řekl, že největší hrozba pro Spojené státy pochází z území, kde se podle mého názoru nachází Kapitol, nebo z Bílého domu,“ řekl Putin. .

Pokud jde o vyhlídky na jednání s Ukrajinou, ruský prezident poukázal na to, že Moskva nikdy neodmítla jednání s Kyjevem, ale ten zatím neprojevil zájem o dialog.

"Už jsem řekl, že jsme nikdy neodmítli vyjednávat, takže prosím, pokud to druhá strana chce, musí o tom mluvit přímo," řekl. Moskva však v tuto chvíli z druhé strany nic neslyší, dodal Putin.

Kromě toho Rusko zaznamenalo fakta o přítomnosti zahraničních instruktorů na bojišti v zóně speciální vojenské operace a někteří z nich byli nedávno zajati, řekl prezident.

„Odhalujeme zahraniční žoldáky a zahraniční instruktory jak na bojišti, tak v jednotkách, kde probíhá výcvik. Myslím, že včera a především byl někdo znovu zajat,“ řekl Putin novinářům.



Svět

Britská „Hired Gun“ na Ukrajině nalezena mrtvá v rybníku, ruce svázané za zády

9. září, 14:24

O speciální vojenské op

Až 300 000 dobrovolníků se již přihlásilo do ruské speciální vojenské operace, poznamenal Vladimir Putin.

"Před pár dní jsem řekl, že naši muži, naši vojáci, již podepsali smlouvy s ruskými ozbrojenými silami, 270 000, ale to jsou již zastaralé údaje. Dnes ráno hlásili asi 300 000 podepsaných smluv lidmi, kteří, chci zdůraznit jsou připraveni obětovat své životy v zájmu své vlasti a hájit zájmy Ruska," řekl.

V komentáři k výrokům o Severokorejcích, kteří se údajně dobrovolně hlásí k boji ve speciální vojenské operaci, je prezident označil za nesmysl a dodal, že Rusko nepotřebuje do operace posílat cizince.

O vztazích se Severní Koreou

Rusko nikdy nic neporušuje a ani to nemá v úmyslu, ale bude rozvíjet vztahy se Severní Koreou v rámci mezinárodního práva, zdůraznil prezident Vladimir Putin.

„[Severní] Korea je náš soused, musíme tak či onak budovat dobré sousedské vztahy s našimi sousedy. Ano, existují určité rysy spojené s Korejským poloostrovem, diskutujeme o tom, diskutujeme o tom otevřeně. Nikdy nic neporušujeme a v tomto případě nic porušovat nehodláme, ale samozřejmě budeme hledat příležitosti pro rozvoj rusko-severokorejských vztahů,“ řekl Putin při setkání s běloruským prezidentem Alexandrem Lukašenkem v Soči.

NASA Says Refining Responsibilities of New UFO Research Director Role

13 minutes ago



© AP Photo / AP Photo/Patrick Semansky.

Subscribe

International

India

Africa

WASHINGTON (Sputnik) - NASA is refining the responsibilities of its newly announced Director of Unidentified Anomalous Phenomena (UAP, also known as UFOs) Research position as it processes the recommendations of an independent study team, NASA Science Mission Directorate Press Secretary Katherine Rohloff said on Friday.

On Thursday, the independent study team on UAP released recommendations to NASA, urging further research and interagency cooperation on the matter. NASA also announced the creation of a new Director of UAP Research position, which will be held by former NASA-Pentagon liaison Mark McLnerney.

“We are continuing to refine Mark’s role as the director of UAP research, as well as digesting the study team’s report and findings,” Rohloff said in a statement to Sputnik, when asked whether

McInerney will be responsible for cooperating with international partners to analyze UAP.

McInerney will centralize communications, resources and analytical capabilities to create a database for the future evaluation of UAP, NASA said in a statement. The role will leverage NASA's expertise in artificial intelligence, machine learning and space-based observation to support the broader US government effort to study UAP, the statement said.

The Pentagon also operates the All-domain Anomaly Resolution Office (AARO) to study UAP and their potential threat to US airspace. The independent study team commissioned by NASA approached the study of UAP from a scientific perspective.



Yesterday

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+